

威海美辰口腔医院周年庆之四

现代化口腔医疗机构 开启智能口腔平民时代

本报记者 李孟霏 陈乃彰

2016年8月19日,威海美辰口腔医院暨马来西亚理科大学口腔医学院教学医院正式开业!开业一年来,美辰口腔医院以专业专注的诊疗服务、高端智能化的先进设备、医术精湛的专家团队、热心公益的态度赢得了市民和业界的良好口碑。



威海市相关主管部门领导以及海内外口腔医学专家为开业剪彩。

一人一用专业消毒 源头杜绝交叉感染

牙齿诊疗,您认为哪个环节更重要?其实无论哪个环节,“一人一用一消毒”绝对是最基本和最重要的。

威海美辰口腔医院采用国际化标准进行消毒,引进高标准脉动真空高压灭菌器及全自动清洗消毒器。

通过冲洗、酶洗、漂洗、超声清洗,终末漂洗,保证所有器械“一人一用一消毒”,严格执行“一医、一助、一室、一机、一盘、一针、一消毒,无痛、无交叉感染、无后遗症”,专业规范化消毒管理制度,从源头杜绝交叉感染,严格遵守操作规程,为患者提供安全放心的就医环境。医院完全应用负压抽吸系统去除医疗污染。

3D打印全数字化系统 改善患者的舒适度

美辰口腔医院引进CAD/CAM 3D打印全数字化系统,实现了3D扫描、设计、打印、烧结、烤瓷的全流程数字化CAD/CAM的技术引领者,对数字牙科的贡献是不可估量的。这种技术打破了过去取模、灌模、雕腊、烤瓷等传统程序,运用三维扫描、计算机辅助设计和制作,一次性完成光学取模、设计、研磨、试戴、安装等全部程序,整个过程仅需几个小时,真正实现“立等可戴”的神话。

除此之外,通过三维CT扫描,再通过电脑重建牙齿,牙槽骨的数字模型,可以取代以往的牙齿取模,指导镶牙、种牙、矫牙、正颌。专家表示,以往的取模不环保、难保存,还可能产生人为误差。而现在通过电脑三维CT重建,相当于数码取模,可永久保存、远距离传输,也大大节约了时间。

此外,医院利用可靠的技术给您带来口内数字印模的解决方案,为牙医提供了良好的工作实践,使印模更舒适、省时,而且还改善了患者的舒适度。

迪士尼般儿童诊疗 笑气舒适治疗 让孩子爱上看牙

美辰口腔医院儿童口腔科主要负责儿童口腔预防保健及常见病的诊疗工作。由儿童口腔专业的医护人员组成。科室就诊环境轻松活泼,卡通梦幻,充满童趣。采用人性化的装修设计,为缓解孩子就诊的紧张心理,我们配备了卡通式儿童诊疗椅及动画播放器,让孩子看着动画片以一种放松的心态接受口腔卫生教育并积极配合治疗。此外,特别引进笑气吸入镇痛系统,通过专用的鼻罩吸入适量浓度的氧气和笑气,以达到有效控制疼痛、缓解焦虑。主要适用于有牙科恐惧、对疼痛极为敏感、无法保持长期开口状态、不能接受长时间治疗的患者。尤其适用于极其恐惧不配合治疗的孩子。可以让患儿在意识清醒的条件下,不知不觉地完成治疗,对于儿童以后的牙科治疗积极良性推动作用。

在候诊区特设了儿童游乐园,其内准备了各种游戏机—9D影院、欢乐挖挖机、挖挖机、欢乐钓鱼机、机器人等,提供孩子在等候及诊疗后玩乐以放松心情。

国际高科技治疗技术 配备口腔专用手术台

美辰口腔医院的手术室采用国际标准化、数字化、现代化设计的口腔专用及教学手术室。引进了气溶胶和紫外线消毒系统,达到一级手术环境标准。配备了口腔专用手术台、心电监护仪、种植机、呼吸机、移动式吸氧机、独立负压抽吸系统等国际先进设备。德国的高清摄像互联网教学系统,可以直接与国内外专家教授远程手术。保证安全、高标准地完成手术。让患者体验到安全、舒适、无痛的微创治疗。

水激光口腔治疗 舒适、无痛、微创

美辰口腔医院采用的美国宝镭适水激光口腔治疗是当今国际上高科技口腔治疗技术,治疗中出血少、低疼痛、炎症控制效果显著,达到微创治疗的效果。可以舒适的用于牙周治疗、溃疡、牙齿敏感、种植牙辅助治疗、齿龈修整、唇系带修整术、根管治疗等。水激光治疗可弥补传统治疗中疼痛剧烈、出血多、创伤大的不足,临床效果得到了临床激光学院的认可。

威海美辰口腔医院简介

威海美辰口腔医院是二级口腔专科医院,是马来西亚理科大学牙科学院的教学医院。专门从事口腔疾病预防和科研诊疗于一体的口腔医疗机构,设有预防保健科、牙体牙髓科、牙周科、口腔颌面外科、种植中心、口腔美容修复科、口腔正畸科、儿童牙科等。开展预约就诊、全程陪护、定期回访、无假日门诊等特色人性化服务。采用全方位的数字化技术管理,患者资料终生保存。

为满足患者国际化的口腔诊疗需求,医院先后引进高新技术设备:丹麦3shape口内扫描仪及CAD/CAM 3D打印全数字化修复系统、口腔显微

镜、意大利New Tom口腔锥形束CBCT、美国手持式数字X光牙片机、美国BIOLASE水激光、法国Sleep—erOne无痛麻醉仪、笑气吸入镇痛系统、高端灭菌及全自动密封设备、口腔移动诊疗车等。医院采用国际化标准进行消毒,严格执行“一人一用一消毒”,从源头杜绝交叉感染,为患者提供安全放心的就医环境。

医院坚持“呵护口腔健康,提高生命质量”的宗旨,指定了国际化社会接轨的质量管理标准。我们用良心、责任、担当致力于打造专业化、规范化、人性化的现代口腔医院。秉承“请进来、走出去”的培训理念,坚持与国内外高水平医疗队伍保持密切合作。在国内,保持与华西口腔医学院、山大口腔医院的技术交流长期合作关系;在国外,长期保持与马来西亚理科大学牙科学院、阿联酋沙迦大学口腔学院以及澳大利亚、新加坡、台湾口腔诊疗服务集团等国际先进口腔机构的学术交流,让医院医护人员接受最先进的口腔技术成果和学习口腔服务理念,不断学习掌握口腔专业先进技术和诊疗手段,用良心、爱心、精湛的技术为百姓口腔健康保驾护航。

威海预约热线:0631-5226017、0631-5226018

威海地址:威海市环翠区统一路88号。



揭牌。